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Inklusivleistungen:

Reiseleistungen- je 1 x ÜN im 5-Sterne-Hotel in
München und Budapest
- 3 x Übernachtung im Golden Eagle Danube Express
in der ausgewählten Schlafabteil-Kategorie
- Frühstück, Mittag- und Abendessen als 3-Gänge
Menü mit Auswahl an Vor- und Hauptspeisen)
- alle Mahlzeiten werden frisch an Bord zubereitet
- täglich inklusive großzügiger Weinpauschale,
kostenlose Biere und Spirituosen aus der Bar Lounge
Car
- Tische für 2 oder 4 Personen, freie Platzwahl im
Restaurantwagen
- die Bar-Lounge bleibt bis zum Verlassen des letzten
Gastes geöffnet
- Pianist an Bord unseres Zuges im Barwagen
- alle Ausflüge und Besichtigungen vor Ort mit
deutschsprechenden Reiseleitern wie beschrieben
- Gepäcktransport während der Reise
- alle Trinkgelder im und außerhalb des Zuges
- erfahrenes Tourmanagement-Team, Michael
Panzer und Gregor Sutter
Ihr Zuhause im Golden Eagle Express
DELUXE ABTEIL
Jeder Deluxe-Schlafwagen verfügt über fünf
geräumige und gemütliche Kabinen mit eigenem
Badezimmer, die Ihnen jeden Komfort bieten, damit
Sie sich zurücklehnen, entspannen und die
vorbeiziehende Landschaft genießen können.
Die privaten Badezimmer sind mit einer Dusche mit
konstant warmem Wasser, einem Waschbecken und
einer Toilette ausgestattet. Es gibt einen beheizten
Handtuchhalter, eine Rasiersteckdose und einen
Haartrockner. Eine Auswahl an Toilettenartikeln und
ein Bademantel werden bereitgestellt. Die Kabinen
verfügen über eine individuell regulierbare
Klimaanlage, eine Beleuchtung mit Dimmern,
individuelle Leselampen, Steckdosen und einen Safe.
Aufeinander abgestimmte Stoff ergänzen die
holzgetäfelten Wände und Messingbeschläge. Zwei
bequeme Sessel bieten tagsüber Sitzgelegenheiten
und ein freistehender Stuhl sorgt für Flexibilität.
Schränke und ein Kleiderschrank in voller Länge
bieten reichlich Stauraum, während das große
Panoramafenster und der Ganzkörperspiegel das
Raumgefühl verstärken. Ein zweites Fenster lässt sich
öffnen, um frische Luft hereinzulassen und perfekte
Fotomotive zu bieten. Während des Abendessens
wird das Wohnzimmer von Ihrem Begleiter, der
Ihnen auch am frühen Morgen Tee oder Kaffee
serviert, in zwei bequeme Unterbetten umgewandelt.
SUPERIOR-DELUXE-ABTEIL
Unsere Superior Deluxe-Kabinen mit eigenem Bad
bieten in Bezug auf Platz, Ausstattung und Komfort

Sonare Adventsreise im Golden Eagle Luxuszug - 6
Tage

Adventliche Genussreise im Golden Eagle Luxuszug

Ankommen, Zurücklehnen, Entspannen

Zeit für sich

Sonare Journeys ist unsere neue Marke für die ganz besonderen Reisen und Events. 

Es ist an der Zeit. Zeit sich zurückzulehnen, das Jahr Revue passieren und es sich einfach mal gut
gehen zu lassen. Zusammen genießen und gute Gespräche führen. Sie haben viel gearbeitet und
geleistet, langsam neigt sich das Jahr dem Ende zu und die Weihnachtszeit steht vor der Türe. Da
wird es Zeit, an sich selbst zu denken und an den Partner oder die Partnerin. Es gibt Reisen und es
gibt Erlebnisse, die zu lebenslangen Erinnerungen werden.
Sonare hat sich genau auf solche außergewöhnlichen Momente und Erlebnisse spezialisiert. Einen
Raum zu schaffen, wo man abschalten und sich verwöhnen lassen kann. 

Erlebnis mit Regie: Perfektion statt Planung

Wir entführen Sie zu den schönsten Weihnachtsmärkten, zu exklusiven Konzerten und zu versteckten
Juwelen der Kultur. Jeder Tag ist durchdacht, jeder Moment inszeniert: von der Kutschfahrt durch
Salzburgs barocke Altstadt bis zum privaten Konzert in Wien. Nach getaner Arbeit einfach das Leben
in angenehmer Umgebung genießen. Sie müssen sich um nichts kümmern, einfach nur das Erlebnis
zu genießen.

Komfort als Basis für Offenheit 

Luxus ist für uns kein Selbstzweck, sondern die Voraussetzung, um sich ganz auf das Wesentliche
einzulassen. Sie lieben Kultur, Geschichte und stilvolle Begegnungen? Im Golden Eagle Danube
Express reisen Sie in einem rollenden Grand Hotel: Schlafwagenabteile mit eigenem Bad,
Gourmet-Menüs im Speisewagen und einem Barwagen, in dem Gespräche und Klänge bis in die
Nacht flßen.

Gemeinschaft auf Zeit: Gleichgesinnte treffen 

Im Zug entsteht eine verbindende Gemeinschaft. Menschen mit ähnlichen Bildungsbiografi
Lebensphasen und Werten treffen aufeinander. Hier begegnet man Gleichgesinnten, die Kultur
lieben, Geschichte schätzen und die Welt mit offenen Augen bereisen. Das schafft eine Atmosphäre,
in der Freundschaften entstehen und Gespräche vertieft werden, ganz ohne Aufwand, ganz
natürlich.

Ein Geschenk an sich selbst

Diese Reise ist mehr als eine Reise. Sie ist eine Einladung, sich Zeit zu schenken für Genuss, für
Inspiration, für die Schönheit des Augenblicks. Lassen Sie die Einkaufshektik hinter sich und tauchen
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das Nonplusultra der europäischen Hotelzüge.
Jeder der 12 Kabinen bietet bequeme
Sitzgelegenheiten für den Tag mit einem
durchgehenden Sofa und zwei zusätzlichen Stühlen.
Die große Kabine verfügt außerdem über zwei
großzügige Panoramafenster, von denen eines
geöffnet werden kann. Sie tragen zur hellen und
luftigen Atmosphäre im Innenraum bei.
Die privaten Badezimmer sind mit einer Dusche mit
warmem Wasser, einem Waschbecken und einer
Toilette ausgestattet. Es gibt einen beheizten
Handtuchhalter, eine Rasiersteckdose und einen
Haartrockner. Eine Auswahl an Toilettenartikeln und
ein Bademantel werden bereitgestellt. Jeden Abend
verwandelt sich die Kabine in ein luxuriöses
Schlafzimmer mit einem Kingsize-Bett nach
britischem Standard. Alle Kabinen sind
standardmäßig mit einem großen
Doppelkleiderschrank mit viel Stauraum, individuell
regulierbarer Klimaanlage, Beleuchtung mit
Dimmern, individuellen Leselampen, WLAN und
USB-Anschlüssen, Steckdosen und einem Safe
ausgestattet.

Termine & Preise:

08.12.2026 - 13.12.2026 - Preise

Golden Eagle Danube Express, Deluxe
Abteil DZ

8900 €

Golden Eagle Danube Express, Deluxe
Abteil EZ

13450 €

Golden Eagle Danube Express,
Superior-Deluxe Abteil DZ

12800 €

Golden Eagle Danube Express,
Superior-Deluxe Abteil EZ

17900 €

Sie ein in eine Welt, in der alles für Sie vorbereitet ist. Wo Sie ankommen, sich zurücklehnen und
einfach da sein können.

Schenken Sie sich unvergessliche Erinnerungen.

Reisen ist nicht das Ziel, sondern die Art und Weise, wie wir unterwegs sind!

Dienstag, 08. Dezember
München - Christkindlmarkt
Im Laufe des Tages reisen Sie in die bayerische Hauptstadt.
Wir heißen Sie herzlich Willkommen. Gemeinsam spazieren wir in die Altstadt. Tauchen Sie ein in die
zauberhafte Welt des Christkindlmarkts in München. Der Christkindlmarkt in München, einer der
ältesten und traditionsreichsten Weihnachtsmärkte Deutschlands, ist der perfekte Ort, um in die
Reise einzusteigen. Einer der berühmtesten Weihnachtsmärkte der Stadt befindet sich auf dem
Marienplatz im Herzen der Stadt. Dieser jahrhundertealte Markt, dessen Ursprünge bis ins 17.
Jahrhundert zurückreichen, ist eine frische Mischung aus Alt und Neu. Um in Ruhe an den 150
Ständen vorbeizuschlendern bietet sich ein Besuch am Nachmittag an. Danach gleitet der Tag in den
Abend hinüber und die stimmungsvolle Beleuchtung glänzt an den Ständen und dem prachtvollen
Weihnachtsbaum. Genießen Sie Ihr Abendessen in einem ausgewählten Restaurant in der Altstadt
von München.

Mittwoch, 09. Dezember 2026

Beginn der Traumreise & Mozartstadt Salzburg

Am Bahnhof in München Ost heißen wir Sie willkommen und übernehmen Ihr Gepäck, um es in
Ihrem Abteil zu verstauen. Sie erwartet erst einmal nach dem Einsteigen in den Golden Eagle Danube
Express ein Empfangscocktail. Der Zug verlässt langsam den Bahnhof und unsere Zugbegleiter zeigen
Ihnen Ihr Abteil.
Es ist der Beginn Ihrer unvergesslichen Reise.
Nachdem Sie sich eingerichtet haben, können Sie Ihr erstes köstliches Mittagessen an Bord genießen.
Der Zug verlässt den Bahnhof und schlängelt sich durch die winterliche Landschaft. Vor Ihrem
Zugfenster erscheint das bayerische Meer, der Chiemsee, und rechterhand zeigt sich die Alpenkette.
Danach erreichen Sie die Mozartstadt Salzburg.
Am Nachmittag unternehmen wir eine Kutschfahrt, um das Stadtzentrum zu erkunden. Wir
beginnen beim Schloss Mirabell, einem barocken Schloss aus dem 17. Jahrhundert, das zum
UNESCO-Weltkulturerbe gehört. Es ist zweifellos eines der beeindruckendsten Wahrzeichen der Stadt
und wurde in den 1960er Jahren als Drehort für den Musicalfilm „The Sound of Music” berühmt.
Den späteren Nachmittag verbringen wir auf dem Salzburger Christkindlmarkt, einem der schönsten
und ältesten Weihnachtsmärkte der Welt zwischen Dom- und Residenzplatz. Seine einzigartige Lage
inmitten der zum Weltkulturerbe gehörenden Altstadt von Salzburg, die traditionellen Stände und
seine lange Geschichte machen ihn zu etwas ganz Besonderem.
Zurück im warmen Zug nehmen Sie im Barwagen Platz. Lehnen Sie sich bei einem Glas Wein oder
einem Cocktail in der Hand zurück und lauschen Sie den Klängen unseres Pianisten. Vertiefen Sie sich
in spannende Gespräche mit Ihren Mitreisenden und lassen Sie vielleicht dauerhafte Freundschaften
entstehen.
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Donnerstag, 10. Dezember 2026

Kulturstadt Graz & legendäre UNESCO-Welterbe-Bahnstrecke über den Semmering nach

Wien

Gut geschlafen? Das hoffen wir sehr. Stärken Sie sich mit dem leckeren Frühstück, bevor Sie sich auf
die nächste Stadterkundung vorbereiten.
Nach unserer Ankunft in Graz am Morgen beginnen wir unsere Entdeckung dieser fantastischen
Stadt am Fuße der österreichischen Alpen. Wir fahren mit dem Bus ins Stadtzentrum und
unternehmen einen Spaziergang durch die Renaissance-Innenhöfe und die barocken Paläste der
Provinz. Liebhaber traditioneller Küche sollten sich unsere Kürbiskernölverkostung mit lokal
hergestelltem Brot und Wein nicht entgehen lassen.
Am späten Vormittag verlässt der Golden Eagle Danube Express Graz in Richtung eines der
landschaftlichen Höhepunkte der Reise. Halten Sie Ihre Kameras bereit, wenn wir den
atemberaubenden Semmeringpass mit seinen 16 Viadukten und 15 Tunneln überqueren. Diese
Bahnstrecke, die zum UNESCO-Weltkulturerbe gehört, zählt zu den schönsten Alpenbahnen und wird
im Speisewagen mit einem Gourmet-Mittagessen gebührend gefeiert.
In der Abenddämmerung erreichen wir die Kaiserstadt Wien. Genießen Sie ein üppiges Abendessen
und erleben Sie anschließend ein privates klassisches Konzert in stilvoller Umgebung. Lehnen Sie
sich zurück und lassen Sie sich von harmonischen Klängen typischer Wiener Musik verzaubern.
Anschließend kehren Sie zum Zug zurück und machen es sich in Ihrem zweiten Zuhause bequem. 

Freitag, 11. Dezember

Wien – ein winterliches Märchen aus Licht, Klang und Barockpracht

Wien ist zu jeder Jahreszeit eine Stadt, die das Herz berührt. Doch im Winter entfaltet sie einen
unvergleichlichen Zauber. Die majestätischen Plätze der Kaiserstadt verwandeln sich in ein
funkelndes Lichtermeer, während betörende Düfte von gerösteten Maronen, würzigem Lebkuchen
und dampfendem Glühwein durch die Gassen ziehen. Die Weihnachtsmärkte, geschmückt mit
handgefertigten Schätzen und filigranen Ornamenten, laden zum Verweilen ein und versprühen eine
Atmosphäre, die an vergangene Zeiten erinnert, eine Mischung aus k. u. k.-Eleganz und gemütlicher
Vorweihnachtsfreude.
Unser Tag beginnt mit einem exklusiven klassischen Konzert im Palais Daun-Kinsky, einem Juwel des
Barock. Dessen prunkvolle Räume bieten den perfekten Rahmen für eine stilvolle Musikdarbietung.
Hier, zwischen vergoldeten Stuckdecken und kristallenen Lüstern, wird die Seele der Wiener
Musiktradition lebendig.
Im Anschluss erwartet Sie eine Panorama-Stadtrundfahrt, die Sie zu den glanzvollsten Schauplätzen
der Stadt führt. Wer Wien bereits kennt, kann das Kunsthistorische Museum besuchen. Das
architektonische Meisterwerk des 19. Jahrhunderts ist Österreichs größtes Kunstmuseum. Seit seiner
Eröffnung im Jahr 1891 bewahrt es Schätze, die einst der glorreichen Habsburger Dynastie gehörten,
und entführt seine Besucher in eine Welt voller künstlerischer Pracht.

Alternativ können Sie über den Weihnachtsmarkt am Maria-Theresien-Platz bummeln oder in die
prunkvolle Welt der Hofburg eintauchen, die seit 1279 als historischer Sitz der Habsburger dient.
Dieser imposante Komplex, einst Winterresidenz der Kaiser, ist heute nicht nur die offizielle Residenz
des österreichischen Bundespräsidenten, sondern auch ein lebendiges Zeugnis der kaiserlichen
Vergangenheit – ein Ort, an dem Geschichte atmet.
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Am späten Nachmittag kehren wir zum Golden Eagle Danube Express zurück, wo Sie ein
ausschweifendes Abschiedsmenü erwartet. Bei einem Glas erlesenen Weins wird der elegante
Speisewagen rollt unser Zug durch die Nacht. Lauschen Sie im Barwagen nochmals den Klängen
unseres Pianisten bei einem Gläschen Wein, bevor Sie sich ins Bett zurückziehen. Der sanfte
Rhythmus der Schienen begleitet Sie in den Schlaf und rundet einen Tag voller Kultur, Genuss und
kaiserlichen Glanzes ab.

Samstag, 12. Dezember

Budapest, die Perle an der Donau

Heute Morgen frühstücken Sie nochmals im Zug, bevor wir am Bahnhof Budapest Nyugati
ankommen.
Budapest besteht aus zwei Städten, die durch die Donau getrennt sind. Die Altstadt von Buda mit
dem imposanten Königspalast dominiert die Stadt und bietet einen atemberaubenden Blick auf das
kommerzielle Herz von Pest. Unsere Panorama-Stadtrundfahrt führt Sie zum Burgviertel, zur
Matthiaskirche und zur Fischerbastei. Wir sehen außerdem das Parlament, die Oper, die
St.-Stephans-Kathedrale, den Heldenplatz und den Stadtpark.
Nach dem Mittagessen besuchen Sie die Ungarische Staatsoper. Dort erfahren Sie mehr über die
Geschichte des Gebäudes und besichtigen das beeindruckende Interieur.
Anschließend checken Sie in Ihrem komfortablen Fünf-Sterne Hotel ein. Ein Hotel, das der Musik
gewidmet ist. Am Abend erwartet Sie eine Dinner-Kreuzfahrt bei Kerzenschein auf der Donau.
Genießen Sie Ihr Abschiedsessen und lassen Sie sich von der lichtdurchfluteten Kulisse des
abendlichen Budapests verzaubern.
Die letzte Nacht bricht an. Zeit, um an der stilvollen Hotelbar mit einen Abschiedsdrink anzustoßen.
Zeit auch, mit Ihren neu gewonnenen Reisefreunden über eine Reise zu sprechen, die Sie sicherlich
verzaubert hat. 

Sonntag, 13. Dezember

Abschied und Heimreise

Genießen Sie ein gutes Frühstück mit Blick auf die Altstadt bevor Sie sich auf die Heimreise machen.
Wir verabschieden uns von Ihnen und hoffen, dass auch für Sie der Weg das Ziel war, und wir Ihnen
die Zeit und Ruhe schenken konnten, um Ihr Jahr Revue passieren zu lassen, Kraft zu tanken und
einen Raum schaffen konnten, indem Sie das Leben einfach genießen konnten.
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